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试卷答案
一、选择题
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二、填空题
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三、解答题

17.解：
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18.（1）
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不等式两边乘（或除以）同一个负数，不等号的方向改变.
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19.证明：∵四边形
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20.解（1）3400，3000.

（2）本题答案不惟一，下列解法供参考，例如，

用中位数反映该公司全体员工月收入水平较为合适，在这组数据中有差异较大的数据，这会导致平均数较大.该公司员工月收入的中位数是3400元，这说明除去收入为3400元的员工，一半员工收入高于3400元，另一半员工收入低于3400元.因此，利用中位数可以更好地反映这组数据的集中趋势.

21.解：（1）
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（2）乙家庭没有孩子，准备生两个孩子，所有可能出现的结果有：（男，男）、（男，女）、（女，男）、（女，女），共有4种，它们出现的可能性相同.所有的结果中，满足“至少有一个是女孩”（记为事件A）的结果有三种，所以
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22.本题答案不惟一，下列解法供参考，例如，

方法1：如图①，在
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上分别截取
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若
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方法2：如图②，在
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上分别取点
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为直径画圆.
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若点
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在圆上，则
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23.解：（1）①99，2.

②根据题意，得
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所以
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与
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之间的函数表达式为
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（2）根据题意，得
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解得
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答：甲、乙两种文具各购买了60个和80个.

24.证明：（1）如图，连接
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25.解：如图，过点
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的中点，
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因此，
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处距离港口
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26.解：（1）
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所以该函数的图像的顶点坐标为
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把
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因此，不论
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为何值，该函数的图像的顶点都在函数
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的图像上.

（3）设函数
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因此，当
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时，该函数的的图像的顶点纵坐标的取值范围是
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27.解：（1）由折叠，
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因此，
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（2）本题答案不惟一，下列解法供参考.例如，

如图，以点
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为中心，在矩形
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中把
[image: image117.wmf]PBC

D

逆时针方向旋转适当的角度，得到
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再以点
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为位似中心，将
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（3）本题答案不惟一，下列解法供参考，例如，
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